

Русская Православная Церковь Царской Империи
ШОК! ХАБАД сам себя обличил в «суде» РФ!

Автор проповеди: митрополит Онуфрий

Автор видео: р.Б. Екатерина (Малороссия)

Дата: 12.02.2026 г.

Господи, благослови!

Добрый день, дорогие друзья! Это воистину сенсацию сотворил Бог в «суде» РФ, где Его верной Церкви предъявили обвинение, что целью Русской Православной Церкви Царской Империи является очистить землю Святой Руси от врагов-иудеев. Да, такое обвинение, да еще в официальном «суде» православному человеку воистину необходимо заслужить. Более того, хотелось бы всем немного подсказать, что одним только этим обвинением официальным они показали, кто их истинный враг и не могущий сделать что-то с Церковью Христовой, хранимой Богом, эти черношляпые как бы расписались своим безсилием, приказав заниматься нами официальным так называемым «властям». Мы уверены, что слыша такое, наверное, должно было проявить всем интерес, кто тоже открывает беззаконие этих пейсатых. Но так бы, наверное, поступили бы те, кто действительно переживает за людей, которым и открывают все эти факты, а не просто преследуют свои цели: набрать побольше подписчиков или еще какие-нибудь.

На Русскую Православную Церковь Царской Империи пошли гонения, когда следуя за Державным Патриархом Зосимой, вся Церковь в своей полноте вначале обличала эту религиозную организацию под вывеской «РПЦ «МП».

Видеовставка, СОБР, слуги антихриста в Обители Боголюбово:

Отец: Уберите их оттуда. Ну что они там делают?

Собр: ...следственные действия проведут...

Отец: Какие следственные действия? Чего там искать? Да нельзя туда входить простому человеку, как вы не понимаете. Господи помилуй. **Конец вставки.**

По всей территории нашей Родины мы расклеивали обличительные проповеди на основании Святоотеческого Предания и канонов Церкви, говоря, что никакая это не Церковь, а всего лишь карманная парасинагога своего «отца и великого господина» иудея Гундяева-Вексельмана.

После чего Бог повелел нам на Поместном Соборе засвидетельствовать, что президент РФ есть настоящий антихрист, зверь из Апокалипсиса, через которого дьявол в конституции всех стран подвел под присягу плурализма религий, то есть заставил всех присягнуть сатане, которого поставил наравне с Богом.

Видеовставка, путин: «Иудаизм относится к одной из четырех наших традиционных российских религий и наравне с другими традиционными религиями и с другими конфессиями, представленными в России, пользуется постоянной поддержкой со стороны официальных властей». **Конец вставки.**

Вставка видео: раввин Реувен Фаерман: «В иудаизме сатана – это и есть бог». **Конец вставки.**

Тут уже предстоятеля нашей Церкви, Державного Патриарха Зосиму вместе с двумя архиереями: митрополитом Енохом и епископом Симеоном посадили в СИЗО, где сразу это сатанинское племя столкнулось с тем, что не может по своим же законам РФ содержать в неволе того, кто никогда не имел документов, то есть никогда не присягал этим сатанинским законам, не получая паспорта за всю свою жизнь. В этих судилищах Бог

дал власть Своему Помазаннику разговаривать с этими колдунами в сатанинских мантлях, кто является для вас судьями РФ, как с мошенниками, служителями черношляпых, обличая их по их же законам. Из этого стало всем известно, что в РФ по законодательству нет ни одного человека, а все лишь мертвые физлица.

Видеовставка, Державный Зосима в зале "суда": «Судьи» не дают ни слова сказать. Мы не можем зачитать ни один документ, нам не дают слова. Если что-то начинаем говорить, нас сразу удаляют.

Судья: на заседании вам разъяснили...

Державный Зосима: Какой регламент? Мы сказали, что по 19 статье только физлиц судят.

судья: Конвой, выведете его из зала судебного заседания.

Державный Зосима: Безсовестная ведьма. Вообще оборзели уже, всех выводите, мы вам запрещаем, чтоб вы нас судили, живых людей, как физлиц. Все записали там, секретарь, все записано?

Судья: Выведите его, говорю! Конец вставки.

Вставка видео: Державный Зосима в зале «суда»: Людей всех назвали физическими лицами. Кто такие физические лица? Это мертвое наследство. Сама конституция не отождествляет термин «физическое лицо» с человеком живым и в конституции нет никаких прав физическому лицу. И ни один государственный закон не отождествил термин «физлицо» с человеком. Это делают намеренно, назвали человека вещью, рабом. Конец вставки.

Также через сохраненного Богом от предательства Господь открыл, что в РФ конституция является иудейской, которая позволяет хабадникам жить безнаказанно. Более того, по закону относиться ко всем гоям - не евреям, то есть физлицам с паспортами, как к свиньям и псым.

Видеовставка, Державный Зосима в зале "суда": И так как именно у иудеев в их учениях Талмуда сказано, что каждый, кто нееврей - животное, причем у каждого, у которого нужно все забирать, унижать, насиловать жену и детей, убивать, становится ясно, что законы в Российской Федерации составлены и действуют на основании иудейских учений, где Православие является главным врагом и предметом ненависти. Оно и понятно. Если вспомнить, что именно иудеи убили Господа нашего Иисуса Христа, и сейчас продолжают действовать через нынешние законы и власти, которые их осуществляют. Это и есть явное доказательство осуществления геноцида по отношению ко всем живым людям со стороны так называемой « власти », которая действует незаконно на территории Руси, с целью уничтожения людей с применением античеловеческих законов. Конец вставки.

Видеовставка, Державный Зосима в зале «суда»: Вся эта конституция, узаконившая впервые иудаизм и дала право ему жить так, как Талмуд повелевает. По Талмуду всех людей животными назвали, разрешают трехлетних девочек насиловать, убивать христиан. Что это такое? Все Декларации Международных Прав, они по сути осуждают внутреннее содержание этого Талмуда и учения иудейского. Как можно было зарегистрировать такое в Конституции? Это по сути разделили людей на две части. Одни евреи - люди, остальные, другие нации — животные. Конец вставки.

То есть получается так, что думая, что они судят им неугодного, Божиим Промыслом получилось так, что в этих судилищах Бог как раз таки и открыл правду для простого народа, который и будет в свое время судить их самих. И снял маски с физиономии предателей, всех этих лживых прокуроров, следователей, полицаяев, которые под дудку пейсатых за 30 сребреников калечат свой же народ и предают свою же Родину. Вот и это только начало. Это всё мы, Милостию Божией, делом открыто, как и учил Христос, что

слышим на ухо, открываем для всего народа. И именно за то, что мы желаем быть верными и не предавать Бога Пресвятую Троицу, Господь и защищает нас от всего этого собрища сатанинского. Поймите, друзья! Весь мир приближается к окончанию своего привычного существования. Мы и говорим вам обо всем этом открыто, что невозможно вести борьбу с ортодоксальными сатанистами, не имея помощи от Бога. В противном случае, эту вашу деятельность можно назвать лишь мышиной возней. Ведь согласитесь, друзья, для чего вы трудитесь, терпите скорби, тратите драгоценное время, если это все идет не для спасения души. Жизнь временная, очень коротка. И после человек будет наследовать либо вечные гееннские муки, либо царствовать вечно со Христом. Но согласитесь, даже если вы считаете себя православными, как может Бог помиловать тех, кто, принимая паспорт, присягнул быть верным конституции, которая уравняла Пресвятую Троицу с сatanой? Видите, в чем основное наше отличие, что мы стараемся не думать о временном? И это позволяет нам идти и открыто обличать врага, защищая Бога.

Видеовставка, Державный Зосима: В мире, когда действует ложь, слово правды есть терроризм. Они нас всех террористами записали, а мы скажем Собором: «Когда кто говорил, что Церковь Христова, которую врата ада не одолеют, когда кто говорил, что она поклонится синагоге»? Это есть позор. Никогда такого не будет. Поэтому мы есть хранители Церкви нашей. И мы есть те, которые не будем бояться ничего. По сути, что они сейчас делают? Выпустили такой закон против нас, который нас к предательству прямому Богу ведет, и Отечеству, Родине своей, предков своих, всего, предательство всего. Подвели нас, за нас подписали и говорят нам: «Только рот открай, и мы тебя сразу посадим и скажем, что ты разжигание какое-то делаешь». Вот, что они делают. И что, теперь мне рот закрыть и моего Господа не защищать? Да вы убейте лучше меня, чем я откажусь от защиты Святой Троицы, Бога моего. **Конец вставки.**

Видеовставка, Державный Зосима в здании «суда»: Я русский человек и буду за русского человека, если надо и страдать. Я верующий человек и не собираюсь Господа нашего Иисуса Христа предавать. Всех спаси Господи. **Конец вставки.**

И именно поэтому, только за наше желание не предавать Спасителя и Его Искупительный Подвиг Бог и дает нам защиту, и вскоре, совсем вскоре эта защита будет явная для всех. Вот и вспоминая Слова Христова: «Кто напоит вас даже чашей холодной воды во имя ученика, не потеряет награды своей» (Мф. 10:42). И поэтому, когда уже через это обвинение Бог свидетельствует о нас в Своей Истинной Церкви, гонимой от проклятых иудеев, когда, не боясь огласки, Промыслом Божиим Хабад обличает сам себя, тем самым **как бы показывая всему своему народу**: «Вот, кто твой истинный враг, тем самым показывает, с кем необходимо объединяться для победы над «зверем»-антихристом и его клевретами, черношляпными хабадниками. Имеющие уши, да услышат.

Спасайтесь,

братья

и

сестры.

Аминь!

